
　　　　　　高校２年生（一部３年生含む）を前に弊社代表新留より、高卒採用で注意すべき点
　　　　　　　や求人票やハリケンナビの閲覧方法の他に現在の動向などを高校生に理解しやすい
　　　　　　　 内容で説明致しました。
　　　　　　　 その後、２社の企業様（いずれも人事統括責任者）とパネルディスカッションを行い
　　　　　　　  採用企業側から見たときに、高校生に期待している点・高校２年生から心がけて欲し
　　　　　　　  いこと・採用試験で企業が必ず見るポイント・面接での対策など、「リアル」な情
　　　　　          報を高校生に理解してもらいました。

　　　　　　　　　

当日のイベント内容第一部

弊社代表挨拶 企業様とのパネルディスカッション 就職希望の高校生の皆さん 仕事ブースでの様子

参加高校生アンケート集計
とてもよかった・・・４３人
普通・・・・・・・・ １０人
未提出・・・・・・・７人

↓参加者高校生の感想↓
☆面接に対して恐怖心があったが、勇気が湧いた。☆求人票では分からない社風なども知ることが
できた。☆勉強ができる人が有利ではないと分かった。☆面接官も緊張していることが分かった。
☆色々な職業の話が聞けてよかった。☆社会の厳しさが伝わった。☆面接試験のポイントが聞けて
よかった。　  etc…
　  

ハリアー研究所ボランティア企画

株式会社ハリアー研究所

高校新卒者の為の就職求人情報 大阪本社：大阪府大阪市北区中崎西 2-2-1 東梅田八千代ビル 7F
東京支社：東京都品川区大崎 3-5-2-110３

TEL:06-6312-2880    FAX:06-6312-2890
TEL:03-6323-1514    FAX:03-6337-2667

愛知支社：愛知県名古屋市中区錦 3-11-25 アーク栄錦NBビル８F TEL:052-265-6131    FAX:052-265-9111
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大阪府立福泉高等学校の高校 2年生全生徒 320 名を対象に 12月 8日（木）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　福泉高等学校様 校舎内にて  第３回『仕事研究会』を開催致しました。

　　　　　　　　第二部では業種・職種の異なる企業様１０社（現役社員や人事担当者）に
　　　　　　　　　  仕事ブースに着席頂き、高校生は自由に回って、リアルな
　　　　　　　　　  仕事内容やキャリアアップなどについてお話して頂きました。
　　　　　　　　　  中には進学と就職どちらに進むか悩んでいる高校生も 熱心に話を聞いて
　　　　　　　　　 頂き生徒の皆さんにとって 有意義な時間となったようです。

第二部

10 月 28 日（水）神戸サンボーホールにて就職希望の高校生 60名を対象に、第２回仕事研究会を開催しました。

これから就職を考えている高校２年生全生徒 320 名を対象に、キャリ
アガイダンスの一環として様々な業種の企業（製造業•飲食業•美容業
販売職•建築業•介護職•事務職•保安業•娯楽業）にお集まり頂き、企業
からの生の声を生徒様に直接聴講頂き進路選択の参考にして頂きました。
また当日は、幅広く業種全体の概要や仕事内容、仕事のやりがい厳しさ
や求められる人物像の他、実際の業務映像や写真を見てそれぞれの
業種に対する理解を深めてもらいました。
その他、面接の際の注意点や企業が採用面接時に必ず見るポイントなど
高校生の目線に立ってアドバイス頂きました。今後もハリアー研究所は
ハリケンナビ掲載企業様の中から喜んで全国へ出張講師をして頂ける
方々を募って参りますのでご期待下さい。　　　　　　

当日の
 内容

飲食業

介護職

事務職

美容業建築業

娯楽業

製造業 販売職

保安業

とてもよかった
　　８１％

キャリア教育の一環として、就職を考えている高校２年生の生徒さまを対象に、早期段階から就職とは？
働くとは？をテーマに高校生に仕事のリアルを伝え、早期からの準備を促す弊社オリジナルのイベントです。

仕事研究会とは・・・？？

お電話の場合 メールの場合 HPでの確認の場合

お電話でのお問合せの場合は、
06-6312-2880( 本社 )
までお電話頂き『仕事研究会の件』
とお伝え下さいませ。

メールでのお問合せの場合は、
件名に『仕事研究会の件』と
付けて、下記メールアドレス

info@harikennabi.jpまで
送信下さい。

【http://www.harikennabi.jp】
までアクセス頂くか、または
右のQRコードを読み取り
ホームページにアクセスを
お願い致します。

お電話・メールからも各種お問合せ、ホームページからもイベント内容をご確認頂けます。

仕事研究会（キャリア教育）

８１％の高校生が
とても良かったと回答！


